
České vysoké učení technické v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Katedra zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva, nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

tel.: +420 224 359 973, www.fbmi.cvut.cz

OPONENTSKÝ POSUDEK
BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Kufová Jméno: Pavlína Osobní číslo: 482873
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Ochrana obyvatelstva
Studijní obor: Plánování a řízení krizových situací
Název práce: Faktory ovlivňující sucho a prevence před suchem v regionu Chomutov

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění
zadání). (0 – 30)*

30

2. Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 – 20)* 20

3. Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10)*

7

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40)*

28

5. Celkový počet bodů 85

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jaké důsledky může vyvolávat dlouhodobý nedostatek vody v dané lokalitě?

2. Jaká specifická opatření by měly státní orgány a municipality přijmout pro snížení možných dopadů epizod s
výskytem extrémního sucha na Chomutovsku?

3. Jak se klasifikují období sucha podle rozsahu a závažnosti podle státní Koncepce environmentální bezpečnosti
2016-2020 s výhledem do roku 2030?
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 ❏ X ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

K formální náležitosti předložené práce mám připomínku týkající se používání množného čísla ve formulacích, v nichž
autorka popisuje svou provedenou badatelskou činnost. Například se jedná o formulace typu "Jak zmiňujeme v
předchozí podkapitole,..." apod. (viz str. 12, 13, 14, 29, 65, 69, 70 aj.). U čtenáře tak vzniká dojem, že práce je dílem
kolektivním, což nelze připustit, neboť absolventskou práci musí student vypracovat samostatně. Tuto skutečnost
ostatně student stvrzuje i čestným prohlášením. Dále je na str. 63 uvedena tato věta: "Dle autorova názoru je v
porovnání z hlediska zastavěných území a chybějící zeleně nejhůře Chomutov." S ohledem na to, že autorkou díla je
žena, vyvolává tato formulace (i ve vztahu k výše uvedenému) oprávněné dohady o tom, kdo tedy tuto práci vlastně
vypracoval. Je nezbytné, aby tyto výhrady byly při obhajobě práce studentkou náležitě vysvětleny.
K praktické části práce mám poměrně zásadní výhradu k samotnému zaměření této bakalářské práce. Tato práce se
věnuje problematice sucha, ale spíše než z hlediska krizového řízení nebo návrhu plošných opatření pro zmírnění
dopadů  epizod  extrémního  sucha  na  obyvatelstvo,  se  jedná  o  dílo  zaměřené  environmentálně-sociologicky.
Provedený mapovací výzkum se prakticky vůbec nevěnoval otázkám krizového řízení a plánování opatření pro
zvládání environmentálního rizika v podobě sucha, jak by bylo logické s ohledem na studijní obor, v rámci něhož je
tato práce předkládána k obhajobě. U takto zaměřené práce bych očekával, že se řešení bude spíše týkat zjištění
aktuálních problémů na lokální úrovni, možných rizik z toho plynoucích a návrh opatření pro řešení vzniklé krizové
situace. Například možnosti zásobování obyvatelstva pitnou vodou v době extrémního sucha, posouzení dostupnosti
potřebných zdrojů (např. mobilních cisteren) apod. Významnější vazbu na studijní obor Plánování a řízení krizových
situací v této práci nespatřuji. Na druhou stranu, toto není primárně výhrada ke studentce, která stanovené cíle
práce splnila, ale spíše k formulaci vlastního zadání bakalářské práce, které postrádá přímou vazbu na krizové řízení.
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